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B noksajie nipejictaBierbl 0a30Bble CBEJICHNS O JTUCKPETHBIX (DYHKIMAX Xaapa.
Omnucanbl 6bIcTpOE TpeobpasoBanne Xaapa u ero ooparienue. [IpuBeennbr mpume-
PBI pa3J/IoyKeHusd cUrHaJja 1o 6a3zucy Xaapa.

1°. Ilycts N = 2°) rie s — HarypaJsibHoe uucjo. Obo3HaunM
N,=N/2", vel:s; A, =2""Y vel:s+1.
OueBngao, uto Ng= N, Ny=1; A1 =1, Ay =2, Ag,1y=Nnu
N,A, ;1 =N mupuscex ve:s.

HOCTpOI/IM PEKYPPEHTHYIO IIOC/IEJOBATE/IbHOCTL CUCTEM N-HepI/IO,ILI/I‘{eCKI/IX CHUI'-

HaJIOB
{%p] } e 1, v=1,...,s.

Curnan ¢, (p; j) kak snement mnpocrpanctsa Cy Oymem obozuadars o, (p). [lomo-
KM
wo(p) =0n(-—p), pe0:N—1;

9011(]9) = 901/—1(217) Pr— 1(2p + 1)
901/(]3 + Nl/) = 901171<2p (2p + 1)
pel:N,—1, v=1,...,s.

(1)

B Ttabx. 1 upezcraBiena cTpyKTypa mnociaenoBarenbaoctn {p,}° o upn s = 3
(mpu N = 8).
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Tabmuma 1
wo || ¢0(0)  @o(1) »o(2) wo(3) @o(4) ®o(5) wo(6) o(7)
o1 || ©1(0)  @1(1) 91(2) ©1(3) [ e1(4) @1(5) »1(6) ¢a(T7)
@2 || ©2(0)  @2(1) | ¥2(2) ¥2(3)
s || ©3(0) | p3(1)

;[CHO7 YTO CUT'HAJIbI CUCTEMBI ¢, MO2KHO BBIPA3UTDH 9€PE3 CUTI'HAJIBI CUCTEMBI Q.

INPEAJIOZKEHUE 1. Cnhpasedausvr popmyave

A,—1 Ayy1—1
eu(p) = Y wolg+pAs)+ @o(q +PAy11), (2)
=0 q=Ay
A,—1 Ayy1—1
o+ Ny) = > @olg+pAsi) — @o(q + pAy1), (3)
q=0 =4y

pel:N,—1, v=1,...,s.

HokazareabcrBo. Hauném ¢ hopmyssl (2), KOTOPYIO MOXKHO [IEPENUCATH TAK:

Ay+1_1

eu(p) = > wolg+pAis). (4)

q=0
[Ipu v = 1 ona npumer BuJ

1

p1(p) = > polg + 2p),

q=0

qro coorBercTByer (1). CaemaeM WHIYKIMOHHBI TIepexos oT v — 1 K v. Vmeem

u(p) = Pu1(2p) + 1 (2p+ 1) =

A1 A1
= wolg+200)+ > wolg+ (2p+1)A,) =
q=0 q=0
Au_l Ay—l A,,+171
= wolq+pAuia) + D wolg+ Ay +pA,) = @o(q + pAy1).
q=0 q=0 q=0

CupaseyinBoctb dopmyibl (4) npu Beex v € 1 : s ycranosiena. OTmeTnM, 9To
sta hopmysia BepHa u 1pu v = (.



Bamenus B (4) v Ha ¥ — | U 10JICTABUB TI0JIyY€HHOE BBIPAYKEHUE B PEKYDPPEHT-
Hoe coorHomenue ¢, (p + N,) = ¢, 1(2p) — ¢,—1(2p + 1), HpuAEM aHaTOTHIHO

npejbynemMy K (3).
[Ipenoxenne m0Ka3aHO. ]

Cucrema @4 cocrout u3 aByx curaanoB ¢g(0) u ,(1). Cornacuo (4) u (3) npu
v=s(Nyg=1,p=0)

2.0) = 3" po(a).
N/2—-1 . N—1
ps(1)= > wol@) = > wolq)
q=0 q=N/2

WUJIW, B Pa3BEPHYTOM BUJIE,

ou0:0) = 3 b — ), (5)

N/2-1 N-1
ps(Lii) = > oni—a)— D on(i—a) (6)
q=0 q=N/2

dAcno, aro ¢4(0; ) = 1, B To Bpems Kak ¢s(1;j) Ha HOIOBUHE HIEPHO/ia IPUHIMAET
3Hadenne +1, a Ha BTOPOI MOJIOBUHE TIepHUojia 3HadeHne — 1.
Banuriem erié oy hopmysty, Kotopast ciaeuyer u3 (3) mpu p = 0:

V+1 1

N j) Z5NJ—Q Z on(j —q), (7)

]EO:N—I, 1/:1,...,3.
2°. @opmyuet (2) 1 (3) MOXKHO O6bEUHATD

App1—1

pu(p+IN,) = Y (=D (g + pA,1), (8)

q=0
pel0:N,—1, 1l€0:1, v=1,...,s.

Heiicreuresnsro, npu | = 0 dhopmymna (8) counamaer ¢ (4), anpul=1—c (3). B
HOCJICJHEM CJIydae Hy?KHO Y9eCThb, UTO

0 mpuge0:A,—1
1 mpuqge A, : A, —1.

la/Ay] = { (9)



IMPEJJIOZKEHWUE 2. [Ipu xascdom v € 1 : s cugnaiv

20(0),00(1), - u (N1 — 1)
nonapho opmozonanviwy; npu amom ||p, (k)||? = 2% npu ecex k € 0: N,y — 1.

HoxkaszarennbcrBo. Bospmém unnekcer k, k' € 0: N,_; — 1 u npejacraBuM ux B
BUIE
k=IN,+p, kK =UN,+79,

e p,p' €0: N, —1,1,I'" €0:1. Cormacuo (8) nmeem

<g01,(/€), Sou(k,» = <90V(p + lN,,), QOV(p/ + l/NV)> =

A1/4»1_1 AV+1_1

= Z (_1>qu/AuJ+l/Lq//AuJ <¢V(Q+pﬁu+1),<,0,,(q' +p’Ay+1)>.

q=0 q'=0
Bocronbzyemest hopmyitoit

(On(-—8),0n(-—5")) =dn(s— &), s,§ €.

[Toyanm
Ayyi—1
(eu(k), oK) = > ()88 55 (g — ¢ + (p — p)Avs).
4,9'=0

Ormerum, uro ¢ —¢'| < A,y — 1. Ecou p # p/; To aprymentT y Oy OTJIM9IEH OT
Hyss upu Beex ¢, ¢ € 0: A, 1 — 1. B aToMm ciyuae

(pu(k), 0 (K')) = 0.

[Ipu p = p’ aprymenT y dy paBeH HYJIIO TOJBKO IPU ¢ = ¢, TIOSTOMY

AV+1—1

(uk), oK) = 3 (~1)la/A,

q=0
Hamomuum, aro [,I' € 0: 1. Eciu [ # I/, o [ +1' = 1. B cuny (9) mosyaum

Ayii—1
(ou(k) oK) = D (=14 =0,
q=0
1 ronbko Torma, korga p = p’', [ =1, To ecrs Korga k = k', ckansgpHoe 1npousse/ie-
uue (¢, (k), p,(k)) otmmano or myas. Ouo pasuo A, 1 = 2",
[Ipetoxkenue J10Ka3aHo. O



3°. PaccmoTpum crucreMy CUTHAJIOB
0s(0); @, (p+N,), p€E0:N, -1, v=s,5s—1,...,1 (10)
[Ipu N = 8 = 23 ona BuiryisuT Tax (cm. tabu. 1)

©3(0), @3(1), 2(2), ¥2(3), w1(4), ¥1(5), ¥1(6), w1(7).
IMPEOJIO2KEHWUE 3. Cuenaave (10) nonapro opmozonasvrol.

HokazareanbcrBo. Badukcupyem v € 1 : s — 1. Buyrpu 610ka {¢,(p +

N,) ;)V:V(; ! curmananl mOmapHO OPTOrOHAMBLHBI B CHy npemioxenns 2. Onu op-
N, -1

TOroHasbHbl U curnanam 6j1okos {@,(p + Ny)}b,2y ~ npu v/ > v (BKmovas

610K {ps(0),s(1)}), KOTOPBIE O MOCTPOCHUIO SABJIAIOTCA JTHHEHHBIMI KOMOHMHA-

musMu curaasos 6soka {p,(p) ;V:VO— ! OproromasbsHOCTE CllejiyeT 3 TOro, 4To co-

[JIACHO MPEJTIOKEHNIO 2 curHasibt 6s10ka {p, (p) ]JDV:”O_ ! oproronanbue curnanam 61o-
Ny—1
Ka {@V(p + Nzl) p:VO : [

Oproronanbuas cucrema (10) cocrour uz N curnamos. Ona obpasyer Gasuc
npoctrpanctBa Cpy, Koropsiit Ha3biBaeTcs ba3ucom Xaapa. CUTHAIIBI, BXOJSIINE B
baszuc Xaapa, Ha3bIBAIOTCA duckpemmvmu Gynryusmu Xaapa.

Bu dyuxmmit ¢5(0) n (1) mam ussecren (cm. (5), (6)). YTo9HEM CTPYKTYDY
dbyuxmmit ¢, (p+ N,) npuv € 1: s — 1.

IMPEOJIOZKEHWUE 4. I[Ilpuv e l:s—1upe0: N, —1 cnpasedauso mooic-
decmeo
eu(p+ Nosj) = ou(Nv; j — pAvsr), j €L

Heiicteuresnbro, mogctasus B (7) j — pA, 1 BMECTO j, MOJIyIUM

A,—1 Ayp1—1
SOV(NI/;j _pAqul) = Z 6N(] _pAZ/+1 - Q) - Z 6N(J _pAqul - Q) =
q=0 q=Ay
A,—1 Api1—1
= (g +pAviisd) = > wola+pAiaiid) = eulp+ Nusj).
q=0 q=A,

Tenepsb 6asuc Xaapa (10) npuanMaer BuI
908(07.])7 ¢S<17j)7 Spll(NI/a] _pAl/+1)7 pE 0: Nl/ - ]-7 V=s§— ]-78 - 27 R 1.

Oynkuun ©s(0;7), ws(1;7) n @, (Ny;j) npu v = s — 1,5 — 2,..., 1 HA MHO)KeCTBe
0: N — 1 onpenenstores dopmymnamu (5), (6), (7).



Ha puc. mpejcrasien Gasuc Xaapa npu N = 8 = 23, B jamnom ciyuae
©2(N2) = 2(2), p1(N1) = p1(4).

#a(0) 01234[1ll e1(d): Il
ps(l) : ©1(5) : I
e Y
P2(2) : ©1(6) : I
(2) I (6) l
©2(3) : ” p1(7) : I

i

Puc. Basuc Xaapa npu N = 23.

4°. Paznoxum curnan ¢ € Cy 1o 6asucy Xaapa (10):

r= 260 @0+ 327 Y G+ N @b+ ). (1)

Baech &5(0) = (7, 05(0)), & (p+ N,) = (2, 0,(p+ N,)). D10 creyer us npeiioxKe-
nug 3 u yenosnit ||, (0)]12 = 25, o, (p+ N,)||* = 2¥.
BBe1éM pacIIupennyio ciucTeMy obo3HaueHmil

£O(p) = <l‘,(,00(p)>, pE 0:N— 1;
fu(p):@a@u(p», pEO:Ny,l—l, V:L...,S.

Nnmeem

So(p) = > x(j)on(j—p)=x(p), pe0:N -1

J

Il
=)

Coryacuo (1) mpu pe 0: N, — 1

€I/<p) = <~T7 901/—1(217) + (;01/—1(229 + 1)> = fu—1(2p) + 51/—1(210 + 1)7
&+ Ny) = (2, 0,1(2p) — 1 (2p+ 1)) = &1 (2p) — &1 (2p + 1).



[Tpuxoaum K cjieiyrorieii cxeme BbIYUCIEHUI:

Sop) =z(p), p€0:N—1;

&u(p) = &-1(2p) + &1 (2p + 1),
§V<p + Ny) - 51/—1(2p> - §V—1<2p + 1))

pel0:N,—1, v=1,...,s.

(12)

DTa cxeMa Ha3bIBACTC Obicmpovim npeobpazosaruem Xaapa curnana x. OHa 1M03B0-
JIieT BBIYUCTUTD Koddbdurmentsr passoxkenust (11) (em. tabi. 2).

Tabauna 2
S || (0) &) &I(2) &EB) &) &) &I(6)  &(7)
| &0) &) &©2) &B) [ &M &OG) &L(6)  &(T)
& || £00) &) | L(2) LB
& | &(0) | &(1)

Cucrema K03hGUITIEHTOR
&(0); &((p+N,), pe0:N,—1, v=s,5s—1,...,1, (13)

HaspiBaeTcd cnexmpom Xaapa curtana x. jag BblumcieHud clekTpa Xaapa II0
cxeme (12) TpebyroTest TOJIBKO CJI0YKEHNUsT/ BBIYUTAHNST B KOJTUIECTBE

QXS:N,, - 228228—” — (N —1)
v=1 v=1

(IpUMepHO JiBa. CJIOXKEHsI / BBIYUTAHUS HA OJJHY KOMIIOHEHTY crieKTpal).

ITPUMEP. Paznoxuwm 1o 6asucy Xaapa npu N = 8 curnaJ

x=(1,-1,-1,1,1,1,-1,-1).

) )

Pesysibrarsl BbIunc/ienuii npuseieHsl B Tabur. 3.

Tabmuna 3
&o 1 -1 -1 1 1 1 -1 -1
&1 0 0 2 =21 2 =2 0 0
) 0 0 0 4
&3 0 0




[Tosrygaem
r=140(3) +5201(4) = 52901(5) = 9a(3) + 91 (4) — ¢ (5).

CupaBe/InBOCTb 9TOI0 PABEHCTBA MOKHO IIPOBEPHUTDH HEIIOCPECTBEHHO, €C/IH BOC-
HOJIB30BATLC BIJIOM DyHKImit ¢2(3), v1(4), ¢1(5) (cm. puc.).

5°. Cxema (12) momyckaer obpaireHue:
£V71(2p> = [gu(p) + éu(p + Nu)}v

&a(2p+1) = 5[6() — &+ N, (14)
pel0:N,—1, v=s,s—1,...,1

N= N

@opmysbr (14) nosossoT no criekrpy Xaapa (13) curxajia r BOCCTAHOBUTH BCe
ero orcuaétel: z(p) = &o(p), p€ 0: N — 1.

6°. IIpuseiém emé aBa nmpuMepa. [lepBblit mpuMep MOCBAIEH PA3IOXKEHUIO CUT-
HaJa 110 Oasucy Xaapa, BTOpoil — oOpaTHOIl 3a1ade.
PaccmorpuMm tipu k € 0 1 s — 1 curHa - «CTyleHbKY »

Ak+1—1

> on(i—q), jEO:N-1

ITokaxkeMm, 9TO

hi(j) =27+ D 27 g (N, ). (15)
v=k+1

Cornacuo (1) mpu p =0, v € 1 : s umeem

20,-1(055) = ¢, (0: ) + wu (N3 7).

[TosTomy
Z 2—V+k‘ V V,J _2 Z 2 V+k(,0y 10] Z 2 V—‘rk‘ ):
v=k+1 v=k+1 v=k+1
s—1 s
=Y 27 g, (0:5) — D 27, (04) =
v=k v=k+1

= (0 J) — 275 0 (0; 5).

Orciona ciegyer (15), ecin yuectsb, uto ps(0;7) = 1 1 ¢r(0;5) = hi(j) (em. (4)).



[Monoxkus B (15) k = 0, upuaém K pasiokKeHHIO €HHUIHOIO HUMITYJIHCA 110
bazucy Xaapa:

On() =27+ 27¢,(N,j), jEO:N—L

v=1

Tenepb BoCcCTAHOBUM CHUT'HAJI X, Y KOTOPOI'O BCE KOMIIOHEHTBI CIEKTpa Xaapa
paBubl eunutie. [lokaxkem, 94T0 B 9TOM CiIydae

z(j) =1—%revy(j), j€0:N—-1 (16)

Baech revg(j) — dHCI0, JBOMYHBIA KO KOTOPOIO €CTh IEPeBEPHYTHIH JBOMY-
HBI KO uncia j. Takum obpazom, ecan j = (Js_1,7s-2,---,J0)2, TO revg(j) =
= (Jo, J1s - - -+ Js—1)2- Ham morpebytorest JiBa IPOCTBIX CBOWCTBA OLEPAIUH TevV:
revi(j) =7 upmj€0:1;
rev, 1(2p + o) = 02" +rev,(p), (17)
pel: A,y —1, c€0:1, v=12,...

I[IposepuM moceanee papeHcTso. IlyeTs p = p,_1 2V~ 1 4+ -+ 4 po. Torma

p+o=p, 12"+ - +p2+o

rev, 1 (2p+0) =02 +po2" t + -+ p_1 =02 +rev,(p).

JLnst BoccTaHoOBJIEHUSA TaO/IUIBI OBICTPOro Npeobpa3oBanusd Xaapa 10 CIEKTPY,
BCe KOMIIOHEHTBI KOTOPOI'O PaBHBI €JIMHUIE, BOCIIOIb3yeMcst opmyaamu (14), 3a-
MEHWB B HUX V Ha § — V:

5571/71(217) = [fs—u(p) + 1:|,
5571/71(2]7 + 1) = [gsfu(p) - 1}7 (18)
pe0: A, —1, v=01,...,s—1

N= N[

(yamu, uro Ny, = A,11). Bioku & 1 u & JOJKHBL BBINIAIETH TaK:
Tabanma 4

&l 10 [ 1 1

&s 1 1
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Baeném oboznauenue

z,(p)=1-— 2,%1 rev,(p)

7 HOKaxkKeM, 9To npu v =1,...,s

gs—u(p) = af},,(p), pel: Ay —1.

[Tpu v = 1 sra dopmyna Bepra (cm. Tabur. 4). IIpoepum, 4ro npu yKa3aHHBIX
&s—, BBIIOJIHAIOTC cooTHOeHust (18).
[Tepemumiem (18) B Tepmunax ,:

Iy+1(2p):
xu+1(2p+ 1) -
pel:A,y1—1, v=1,...,s—1.

[ToncraBuB BMecTo 2, (p) ero siBHOe BbIpazkeHue, peobpasyeM (19) x BuLy

rev,.1(2p) = rev,(p),
revy+1(2p + 1) =2 + revu(p)a

pel0: A, 1—1, v=1,...,s—1.

CrpaBeyIMBOCTD MOCJICHUX COOTHOIIEHHH caeyer u3 (17).
WTak, Mbl MOJTHOCTBIO BOCCTAHOBUIN TAOJIUAILY OBICTPOrO Ipeodpa3oBaHud Xa-
apa. Ilo mocrpoennto

2(j) = &) = 2s(j) =1 — Frevy(j), je€0:N—-1

7°. JlanbHeilnne cBeleHnst O JUCKPETHBIX (yHKIMAX Xaapa umerorcs B [1-3].
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